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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

HPOAOI'OX

H ocviloyn tov Bspdtov tov mpoaymyikov egetdoewv ot A'taén tov I'evikod Avkeiov
amotedel cuvE e TOPOUOG TPOOTADELNG TTOV EYIVE KATA TO TPOTYOUUEVE OVO GYOAKA £TN.
Ta Bépata mpoépyovrar amd Avkeln tov Nopod Awdekavicov.Ta Oépata eméybnkav
aQevOG He Baomn To TeEYVIKO KPUITPLo TS duvaTdTTaG ENeSEPYOTiog Kol APETEPOV TO KPITNPLO
™m¢ Ayotepng mapépuPaocns. Ouwg @étog ta Bépata mov mapabétovpe €yovv vmootei, 61O
HETPO TOV dLVATOV, AEIOAGYNON WG TPOG:

A. To vootépevo vopko mhaiclo emloyng Kot d1apBpmong tov Bepdtwov,

B. To mepieyoevo toug Kabmg Kot TNV EXGTNHOVIKT TOVS 0pBoTTOL ,

I'. Tnv dwPabuicpévn dvskoria tovg ,

A. Tnv aeOntikn Tovg KaBOS Kt TNV NAEKTPOVIKT] TOVG GEADOTOM O,

E. Tnv piloloykn Toug empeELELOL.

‘Etor, moAhé amd ta Bépata mov akolovBolv, £xovv vootel Kamolag HopeNg «mapéupaon» ,
YOPIG OGTOGO Vo 0ALOIWOEL O YOPAKTIPOG KOIL 1) QO TOVC.

[Mopadidovpe Aomdv 6Tovg ayomntovg HobnTég LG Kot 6Tovg 0EOU0YOVS GUVAOEAPOLS LLOG
pabnuotikovs, aAld Kot 6e OO0V EVOLAPEPETAL YIOL TNV HOONUOTIKY EKTTAIOEVLOT, TO VAIKO

mov akolovbel kot eEAmilovpe va Tovg fonbnoet.

Méptioc 2015
Koapaydvvng lodvvng
YyxoAog ZopPoviog Madnuatikaov N. Amdekaviicov
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQONIEMA 1
OEMA 1°

A. No yopoknpicete TG mPoTAoel; TOv 0KOAOLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaoT eival cwoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. o kéOe a, f € R wydet |a-,8|=|a|-|ﬂ| .

B. o k@B a, f >0 karv euowoc pe v > 2 1oy0et W= {/;{/E

v. 'l omotovconmote mporypatikovg apdpovs a, f oydet (a +p )2 =a’+ 2.

0. ['a to copminpopatikd evdoegydpueva A Kot A" Tov 1010V derypaTikov y®pov £
wyver P(A)+P(A")=2014.

€. O viootog 6pog pag aptduntikig tpoddov ¢, HE TPMTO Opo @, Kot d1popd o diverat
amd 10 TOMO @, = ¢ +(v —1)(0 .
(Movadeg 2x5=10)

B. Atvetar 6tim e&icwon ax®+fx+y =0 pe a = 0 éyet mpaypaticég pileg X, X, -

Av pe S ovpporicovpe to dOpocpa v priov X, + X, TOTE va. omodeilete Ot

(Movadeg 15)

®EMA 2°
Atvovtot ot mapactaoeig: K = 2a” + f2kar A=2af , 6mov a, feR.
A. No oeitete 6t K> A, yio ké0e Ty toov @, f € R.
(Movadeg 12)
B. T moteg tipég tov a, f € R 1oyvet n iootto K = A ; No aittoloyncete v andvinon
c0G.

(Movadeg 13)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 3°

Yg o apduntiky Tpdodo «, wyvel a, =5 ko o, =14 .

A. No anodeifete 6Ti 1 d0popd o g apduntikng tpoddov eiva 3.
(Movadeg 8)

B. No Bpeite Tov 10° 6po g apduntikig tpoddov.
(Movadeg 7)

I'. No vodoyicete to d0poiopo tov tpotev 10 6pmv ™S Tpoddov.

(Movadeg 10)

OEMA 4°

Ovmhevpéc X, X, gvog opBoymviov maporAnioypdppov eivar ot piCec tng e&icwonc:
x? —4[/1+%jx+16: 0,2e(0,4).

A. Na Bpeite:

I. v mepipetpo I Tov opboywviov cuvaptnceL Tov A .

(Movadeg 6)

ii. to epfaddv E tov opboywviov.

(Movadeg 6)
B. No amodeiete 6t 1216, ywo kabe 1 €(0,4) .

(Movadeg 7)

I'. To mowa Ty tov 4 M mepipetpog I Tov opBoymviov yivetar eldyiotn, OnAadr iom pe

16;

T1 unopeire vo meite tOtE Y100 T0 0pHOYOVIO;

(Movadeg 6)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQNIEMA 2

®EMA 1°
A. Na yopaktnpicete TIC TPOTAGEIS TOL aKOAOLOOVV YphpovTag 6TV KOAO cog dimia
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Avy>0,10te0>pB S a-y>L-y .

B. Av 0> 0 t0t8: |[X|=0 = X =0 .
y. T ké0e ae R 1oy0et |05|2 =a’.

il

Il

0. 'l omolovcdnmote mparypatikovg aptBpovs a ko S == 0 wydet:

(Movadsg 2x4=8)
€. Na avtiototyicete ka0 ypappn e oTHANg A pe v avtictoyn g otAng B, oote va

TPOKLIITOVV 0ANOEic GYETEIC 1| TPOTAGELS.

oTnin A Lriin B

1. aX>—ﬂ<:>X>—£ a. a=0
a

2. aX>—[)’<:>X<—£ B. a>0
a

3. Av >0 n avicoon
aX>-fB oAnbederywkébe [y. a<O0

xeR

0. a#0

(Movadeg 2)

B. Na amodeifete 6T Y100 0mTO100GONTTOTE TPy LOTIKOVS aplfovg o Kot B 1oyvet OTL
- Bl =a|-|5]
(Movades 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 2°

x?-2x  16x

Atvetoln eélomon: =
n e N X+2 x°-4

, XxeR

A. T moteg Tyég Tov mpaypatikov apBpod X  opileton n e&icwon.
(Movades 10)

B. Na Adoete v e€iowon.
(Movadeg 15)

®EMA 3°

(15- 5x)(x2 —-5X+ 6)

Aivetar n cvovaptnon f(x)= 2_g
X p—

A. Na Bpeite 10 medio opiopov .
(Movaoeg 5)

B. Na amhomomoete tov tomo f (X) tmg ocvvaptnong.
(Movaoeg 5)

I'. Na Aoete mv avicoon f(x)>0 .
(Movadeg 15)

OEMA 4°

Atvovtar ot mapootdoeic: A=+X* —4x+4 xou B= \/? .
A. No Moegte v avicoon A>1.
(Movadeg 5)
B. Na Avocete v e&iowon B =-8.
(Movadeg 5)

I'. Na Avoete v e&icoon §= 1.

(Movadeg 5)
A. Na Aoete v e&icoon A=X .
(Movades 10)

Maenuankég ﬂspmvnTr’]g



Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQNIEMA 3

OEMA 1°
A. No yopoktnpicete Tig mpoTdoelg mov akoAovboldv ypaeoviag 6Ttnv KOALL cag oimia
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaoT eival cwoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. [ 000 evoeydpeva A, B evog detypatikod yodpov Q oyvet:
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
B. o k60e a, B € Rioydet |a +ﬂ| = |a|+|ﬂ| .

v. To édBpoopa tav dvo plav Xi,X2 eElomcemv deutépov Pabpov divetat amd v oyéon
s=L,
a

0. To aBpoiopa tov TpdTOV V-0p@dV aplBunTikng tpodoov (o) pe dpopd o eivar :

S - v(v-1)

v

+va,

. O pilec g e&lowong f(X) =0 eivar ot teTUNUEVES TV KOWVAOV GNUEI®V TG YPAPIKNG
napdaotacnc s f kol tov aova y’y.
(Movadeg 5x2=10)
B. Av Ac B, o6mov A, B 600 evdeydpeva evag detypatikov yopov Q , 1dte va amodeifete
6t P(A)<P(B) .

(Movaoeg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

®OEMA 2°

Atvovtal mpaypatikoi apbpot @, S, pue a >0 ko B >0. Na anodeiEete Ot

A. a+i24
a

(Movaoeg 12)
B. (a +£) (p +i) >16
a p

(Movaoeg 13)

OEMA 3°
Atvetarn e&icoon x* —Ax-A1°-5=0,pe 4150
A. Noa d¢eiete 0T Yo k6Oe Tiun Tov Tpaypatkov apfuov A n e&icmon £xet dvo pileg
TPOALY LATIKEG KO (LVIGEG .
(Movaoeg 7)
B. Na vroloyicete 10 dBpoopa S katto ywvéuevo P twv pilldv cuvaption tov 4.
(Movadsg 6)
I'. Av X, X, etvon o1 pileg g e&icmong :
I'l. Na Moete v avicwon (X, -1)-(x,-1)20
(Movaoec 6)
I'2.No Bpeite 01 e R, dote (¥, —-1)-(X, -1)=-4
(Movaoeg 6)
OEMA 4°
Atvetar 1o tprdvopo f(x) =x>-x+(1-4%), 1eR
A. Na Bpeite 1 oakpivovsa A tov TprwvOpov Kot vo amodeifete 0Tt 10 Tpudvupo £xetl pileg
TpayHotikég yo kabe 4 e R
(Movaéodec 10)
B. ' mow T tov 4 10 Tprddvvupo €xet Vo pileg ioec;

(Movaoeg 6)

1 , , . , ,
I AvA = > Kot X, X, €tvat ot pileg Tov mapamdve Tptovopov pe X, < X, , TOTe :
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

+ X
><122<X2

I'l. vo anodeifete Ot X, <

(Movaoec 4)

I'2. va d1tdéete 0md TOV KPOTEPO TPOG TOV UEYOADTEPO TOVS aplOUOVG:

f(%,), f(‘;XZ), f(x, +1)

(Movaoeg 5)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQONIEMA 4

OEMA 1°
A.Na yopokmpioete TG mPOTAGES TOL aKOoAoLOOVV YpaPovTag TNV KOALL cag OimAa
010 Yypaupo mov avtiotorel oe kibe mpotaon ™ AEEN X®oTd, av 1 mpdtaon eivor

ocwotn, N AdBog, av n tpotacn eivar AavBaopévn.
a. Ioyoet a=1 yu k6e a=0.
B. Ioyber a”-a" =a"".

v. Ioybet |a| <0 yio ka0 o TpaypoTikd aplouod .

0. loyver \/;\/E =4a-p o6mov a, f un apvntucoi apBuoi .

£. Av A n Suakpivovoa g e&icwong ax’ + fx+y =0, a 5= 0 va yivel  cwot avtictoiyion

Ty Awxpivovcoag [TAn00g Avoewv E&icmong
1. A>0 A. Mia dutAn Abdon
2. A=0 B. Kapio Adon
3. A<O I'. Abo dvicec Moelg

(Movadeg 5x2=10)
B. Ecto Q évag detypatikog xmpog , pe amAd evogyopeva woontibova. Av ta A ko B
etvar 800 evdeydpeva tov Q, va anodeitete 6t P(A-B) =P(A)-P(AnB)
(Movdaoeg 15)

®EMA 2°

A. Na AvBovv o1 elomaoelg
a. [X=9 B. [x+4|=7 y. [x-13=-1
(Movadeg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou
B. Av X, X, etvat ot pileg g e€icwong x* —8x+2 =0 161€ Y0pic va Ppedovv ot pileg avtég

V0, VTOAOYIGTOVV 01 TOPOGTAGELG

. X +X, B. XX
(Movadeg 10)

OEMA 3°
Atveton | apOunticr) Tpdodog 3,7, 11,......

A. Na Bpeite tov mpdTo Op0 01 KO TNV S1LPopa ® NG optOUNTIKNAG TPOOIOV
(Movadeg 8)

B. Na Bpeite tov €1k06TO TETOPTO OPO 024 TNG OAPOUNTIKNG TPOAOOV
(Movadeg 8)

I'. No vroroyicete 10 GOpoicpHa TV TPOT®V TPLEVTE Op®V TG apBUNTIKNG TPodOOV

(Movadeg 9)

OEMA 4°

Atvetoum cuvéptnon f(X) = x> +2x-3

A. No vroroyiotodv ot Tipég g ovvaptnong f(-1), f(0), f(2)
(Movadeg 9)

B. Na Avbein e&icowon f(x)=0
(Movadeg 9)

I'. No Bpebovv ot Tyuég Tov X yia T1g omoieg woyver f(x) >0

(Movadseg 7)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQONIEZEMA 5
®EMA 1°

A. No yopaxtnpicete Tig TPOTAGELS TOV OKOAOVOOVV YpApovTag 6TV KOALL Gag dimAa
0TO YPAULO TOV avTioTolyel og kGBe mpodTaon ™ AEEN X@oTd, av 1 tpodTact eival GOoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

0. To tpiovopo X’ + bX+y pe a, B, v € R, givon ndvra Betucd, dtav n dwkpivovoa
oL A, gival pikpOTEPT TOL UNOEVHG.

B. Ioyvel 6Tt |X| >0 < -0 <x<0, 6mov 0 Betikdc aprOude.

Y. Av a0 1ot e&iowon aX + B =0 éxer axpPdg o Avon.

0. Av tpelg un undevikoi apbpot o, f,y &ival 1080 1Kol OPO1 YEWUETPIKNG TPOOSOV TOTE
oyvel B =a-y.

&. ['a to copminpopatikd evoeyodpeva A kat A" Tov 10100 detypatikod xdpov Q 16yvEL

P(A)+P(A")=2014.
(Movadeg 5x2=10)
B. Na amodeifete 0Tt 16y 0eL |a + ﬂ| < |a| +|ﬂ| yw ké0e a, f e R.

(Movadeg 15)

OEMA 2°

Atvetoun e€icoon A(A-1)x=A*+1

A. Av 1 mapandve e&icmon gival tovtdOtnTa VO Ppeite To A.

(Movadeg 12)

B. I'iw A=0 va Bpeite v pikpdtepn aképata Avon g avicoong d(X,A—4) < 2
(Movadeg 13)

OEMA 3°
Atvetar m evBeia () pe e&icwon y=aXx+
A. No Bpeite ta a kot B, dote 1 gvdeio va oynportilet pe tov dEova x x yoviad = 45° kat

va Tépvel tov agova Y’y oto onpeio B (0, 1).

Maenuam«')g |_|sp|r1ymr'1g 12



Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou
(Movades 14)

B.Tw o =1va Bpeite ta 4 € R , oote N gvbeia (€) va eivar mapdrAnin oty evbeia pe

X-2

eElomomn Y= ‘L
u+1

(Movadeg 11)

OEMA 4°
Aivetonn suvépnon T (X)=x*-x—-6, xeR
A. Na Mcete v e&iowon f(X) =0
(Movadeg 6)
B. Na Bpeite v eddyiom Ty mg T .
(Movaosg 6)
I'. Na Bpeite ta X € R dote n ypaguer mapdotacn g ovvapmone f vo Ppicketont mévo
omd TV evdeia pe eEicwon y=-6 Kat K4T® omd TV GEOVA Y X -

(Movaodeg 7)

1
A. No Bpeite 1o medio opiopov g cvvapmonsg g(Xx) = ﬁ
X

(Movadeg 6).

Maenuariksg [Mepinynmic 13



Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQNIEMA O

OEMA 1°
A. No yopoknpicete TG mPoTAoel; TOv 0KOAOLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. H e&icwon [2011x - 2012| = -2013 givar adovom.
B. ['a xaBe Tpaypoatucod apBud o 1oyvet |a| 2>0?

Y. Ava, B >0 kot v Betikog aképatog, wyvel 0t {fa+ S = o +{/§

- 43

0.

12
V3

e Av 0>0,1018 [X[ <<= -0<x<0

(Movadeg 2x5=10)
B. Av x, X, eivau ot pileg g e&icmong o+ Px +y=0, 0 #0 va anodeitete 611 TO

dBpotopa twv plav g divetal amd Tov TUTO:

S:x1+x2:—ﬁ.
a

(Movadeg 15)

OEMA 2°

A. Atvetaun eéicwon X° +Ax—3=0. Av &gt pia tov ap1Oud 1, va deifete 611 1 =2
(Movadeg 10)

B. Na Avcete v mopandve e&icmon mov tpokvmtel yioo A = 2.

(Movadeg 15)

®EMA 3°

A. Na Adoete v avicwon x> +12 < 7X.

(Movadeg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

B. Av o X gival Avon g avicmong tov epoTnratog (A) , va Ypawete xwpig TNV amdALT TN

™V TopAcTOo:

|x=3|-|x-4]-2|x|

(Movadecl0)

OEMA 4°
A. No M0ein eéiomon x°-81x=0 .
(Movadeg 10)
B. Av an peyaidtepn pila g e&iomong tov epotniuotog (A) va deilete 0Tl

1 1
+ =a.
Ja+l Ja-1

(Movadsg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQNIEMA {

®EMA 1°

A. No yopokmnpicete TG mpoTaoel; mov 0koAoLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. o kabe a, f >0 wyder: W = x/;+\/ﬁ

B. Av Bewpricovpe 300 apBpovg a kot B Tov TaPIGTAVOVTOL TAVE® GTOV AE0Va LE Ta oNueia
A ka1 B avtictoya, tote T0o uikog (AB) eivar: (AB) =d(a, f) = |a - ﬂ|

¥. Avn eéicwon ax® + fx+y =0 (a 5= 0) éxe1 dvo pileg kat woyvovv: S <0 ko1 P >0, 1618

o1 pilec etvar Betucég

0. ["a ta copminpopatikd evosyopeva A Kot A" Tov 1010V detrypatikod xmpov £
wybder P(A)+P(A")=1.
€. Na avtiototyicete T1g mbavotre TG 6TNANG A e TOVS KATAAANAOVG TOTTOVG TNG GTNANG

B, ®ote va mpokdntovv ainbeig ic6tnTEG.

i A Trijin B

1. P(AUB) a) 1-P(A)

2. P(A-B) B) P(A)-P(AnB)

3. P(A) v) P(A)+P(B)-P(AnB)
8) P(A)-P(B)

(Movadeg 2x5=10)
B

B. Na amodeiEete 0Tim e&iowon aX+ f =0 pe a == 0 €er akpPoc pioc Avon , v X =—
a

(Movadeg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 2°

Atvovtol o1 avichoELg |2X +1| >5 (1) kot x*+x-12<0 (2)

A. No Aoete v avicwon (1)

(Movadeg 10)

B. Na Avocete v avicoon (2)

(Movadeg 10)

I'. Katomy va Bpeite 15 kowvég Aoetg tav (1) kot (2) kot va Tig YpAWYETE GE LOPPT] GLVOLDV.

(Movaoec 5)

®EMA 3°
Aiveton 1) ovvéptnon f(X)=+4+pu—-x> pep>0.
A. No Bpeite tnv Ty Tov W, OcTE 1 Ypapikn tapdotaon mg f va di€pyetatl omd o onpueio
A(2,0)
(Movadeg 5)
B. o p=0:
B1. Na Bpeite to medio opiopod g f
(Movaoeg 7)
B2. Na Bpeite v e&icwon g evbeiog mov diépyetot amod to onueio B (0, f (0)) Ko eivat
o pdAANAN Tpog TNV evbeia pe e€icmwon y=X + 1
(Movadeg 8)

B3. Na Aboete v e€icmon =1 ,av -2<x<?2

2—+_
fo(x) x+2

(Movadeg 5)

OEMA 4°
Atvetoum e€icoon x° - Ax+31=0, e R 1 onoio &xel Svo dviceg TpoypaTIKEG AICELG.
A. Na anodeiéete 0t 4 € (-o0, 0)u(12, +o0)

(Movadeg 8)
B.Twi=—"4
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou
B1. Na Abein e&icwon x> —Ax+31=0

(Movadeg 6)
B2. Av X, n Oetwcn pila ko X, n apvntikn pila g, 10T

i. No Avbein avicoon |X + 2013| <—X,

(Movadeg 6)
ii. Na deigete 0Tt ?/Xl\/z =2
(Movadeg 5)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou
AIATQNIZMA 8

OEMA 1°
A. No yopokmnpicete Tig mpoTdoel; mov okoAovOoLV Ypdeoviag oty KOAAL ocag OimAa
010 Yphppa Tov avtictolel o kGBe mwpdtaon ™ ALEN Twotd, av n wpdtaot eival cowot, M

AdBog, av n tpoéTaon eivar AavOacuévn.

o. Ioyoer 6t (-a- /3)2 = a® - 20f + p?

B. o k6O x e R 10y0e1 6TL VX* —6X+9 = X—3
Y. Av a<2,16t€c 0 —2>0.

0. Ta cOvora A= {X eR/x?= 4} ka1 B = {-2,2} eivat ica.

€. Orevbeleg y = ?3 X+2 kol y= 76 X—1 givar mapdrinieg
(Movadeg 2x5=10)

B. Na amodei&ete 6Tt yio 600 gvdeydpevo A kat B evog detypatikod yodpov Q oyvet:

P(A-B)=P(A)-P(AnB)

(Movadeg 15)

OEMA 2°
A. Av otapiBuoi 4-X, X, 2 givot d1adoyikoi 6pot oplOuNTIKNG TPOAS0L, VoL TPOGIOPIGETE
ToV aplpud X.
(Movaoeg 9)
B. Av otapiBpoi 4-X, X, 2 eivar 5108010l Opol YEMUETPIKNG TPOOIOV, VO TPOGIOPIGETE
Tov aplfud X.
(Movaoeg 9)
I'. Na Bpebei 0 apOpog x, mote orapBpoi 4—x, X, 2 va givor dtadoyikoi Opot apOuntikng
KOl YEQUETPIKNG TPOAOOVL.

(Movaoeg 7)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

®EMA 3°

7 11
Atvovtot ot mapooctioeg A= \/3/275 N2 ka B= 827"

620 . 96
A. No anodeiéete 611 A=2 ko1 B=6.
(Movaoeg 8)
1

1
+
A-JA A+JA

B. No Moete ty e€icwon X° =

(Movaoeg 6)

I'. Na kotaokevdoete e€icoon 2°° Babuod pe pileg toug apdpovg A kat B .
(Movaoeg 2)

A.Av 2<x<4 xon 1<y <2 aPpeite to Oplo LETOED TOV OTOIMV TEPEYETOL 1) TYL] TNG

nopdotaong K = AX—By .

(Movaoec 4)
/2
E.Av f(X)= L);lz va Bpebet to medio opiopov g cvvaptnong f pe ™ popoen

G TAUATOC 1} EVAOOTC O10GTNUATOV.
(Movaoeg 5)
OEMA 4°
Atvoviaun covépmon f(x)=x*+x+1, xeR.
A. No amodeifete 6T 1 ypapikn mopdotacn Ci tngovvapmong f  dev tépvel tov dEova
X'x .
(Movaoeg 5)
B. Na Bpeite t1g tetunpévec tov onueiov g C¢ mov Ppiokovrol kdto omd v gvbeia
y=2X+3.
(Movaoec 10)

I''Eocto M (X, y) onpeio g Cr. Av yuo v teTpunpévn X tov onueiov M 1oyvet |2X +ﬂ <3,

T01€ Vo deiEete OT1 TO onpeio avtd Ppioketor KAT® and v evbeioy = 2X +3.

(Movaoeg 10)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATQNIEMA 9

OEMA 1°

A. No yapoakmmpicete Tig TpoTdoelg mov aKoAovBoHv ypdepovtag oty KOAAL cog Oimha

0TO YPAULO TOV avtioTolyel og kdbe mpodTaon ™ AEEN X@oTd, av 1 tpodTact eival GOoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a.

[Ma omoladnmote acvpPifacta petacd tovg evdeydpeva A kot B evdg detypatikon
ropov Q 1oyvEL:

P(AnB)=P(A)+P(B)

. Heéiooon ax’+px+y =0 ue a =0 &yl dVo mpaypotikéc Supopeticés pileg av

A<0, émov A= p*—day .

. M akolovBia Aéyetar apBuntikn mpoodog , av Kabe 0pog e TPOKOTTEL AT TOV

TPONYOVUEVO TOV HE TOAAATAAGIAGUO TOV 1010V TAVTOTE YN UNdeVIKoL ap1fpo.

. Av A(a, ,B) onueio Tov KOPTEGLOVOL EMUTESOVL , TOTE TO GLUUETPIKO TOV G

PO TNV apyn tov afovev eivon to onpeio B (—a, -p )

. Av ue S ovppoiicovpe To dOpowopa X, +X, Kot pe P 1o ywwopevo X -X, TV priov

X, X, m¢ e&lowong ax’+fx+y =0 pe a =0, 1o1E 16YvEL:
S __b kw P=L
a

(Movadeg 2x5=10)

Na amodeiEete Ot Yo 600 0TO0VGONTOTE TPOLYLATIKOVG aplOovg o , B 1oyveL n 10Ot TO:

- B|=al-|A]
(Movadeg 15)

Maenuankég |_|sp|rwnTr'1§

21



Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

®EMA 2°

Y70 TOPOTAV® GOOTNUO GUVTETOYUEVOV STVETOL 1] YPOPIKT TapAcTOoT oG cuvaptnong f.
A. Na npocdopicete 10 medi0 OPIGHOV TG GLVEAPTNONG.
(Movadeg 6)

B. No copumAnpooete Tov mopokato Tivoko TILoV:

X -3 -1 0 3

(Movaoeg 6)
I'. Na Bpeite Ta onueio Topung g ypapikng mapdotoong pe tovg agoves. (Movadeg 6)
A. Na mpocdiopicete 10 SIUGTNHA TOV TEGIOL OPIGUOV GTO OTTOI0 1| GLVAPTNGT TOUPVEL
Betikég TYEC.

(Movadeg 7)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

®EMA 3°

o 1o evdeyopeva A kot B evog detypatucod ydpov Q divetar P(A)=0,5, P(B)=0,4

katr P (Am B) =0,15. Na Bpeite 11¢ MBavOTNTES TOV TOPOAKAT® EVOEYOUEVAOV:

A. P(AuB)
(Movaoeg 6)

B. P(A")
(Movaoeg 6)

I. P(A-B)
(Movaoeg 6)

A. Na Bpeite v mBavdTTo TOL EVOEYOUEVOD VO UNV Tpayotomon el kavéva amod to
evogyodueva A kol B.

(Movaoeg 7)

OEMA 4°
Oewpovpe ophoywvio Tpiywvo ABI' (A =90%) pe kaOeteg TAeVPEC TOV EYOVV PKN X, Y

tétow, wote X+Yy =10 .

A. Na amodeiEete 0t1 T0 gpfadov tov tprydvov ABIT cuvaptioet tov X diveton amd tov Toumo:

E(x) = %(—x2 +10x), x € (0,10)

(Movaoeg 9)

B. Na anodeilete 0T
25 .
E(x) < < e k6Be x (0,10)
(Movaoeg 8)
. . . . L 25
I'. T oo Typn tov X € (0, 10) to gpPadov E(x) yiverar péyioto, niadn ico pe 7; Tu

nopatnpeite tote yia to tpiyovo ABIT

(Movaoeg 8)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

ATATONIEMA 10

®EMA 1°

A. No yopoknpicete TG mPoTAoel; TOv 0KOAOLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Av X, X, pileg Tov Tprovipon ax®+Bx+y =0, ue a =0, to1€!

ax’ + Bx+y = a(x-x%)(X=%,)

B. Ioyvet |—a| = |a , Y kbe o e R.

v. Ao evoeyopeva A, B evoc detypaticod ympov €, av etvar EEva petacd toug tdte givat
avtifeta.

0. [a k4B evdeydpevo A, evog detypoTikov ympov £, woyvel P (A) >1.

£ Av o >0 kot p, v eN* wydel {4a =%
(Movadeg 2x5=10)

B. Av X, X, pileg g ekicoong ax’ + fx+y =0, ue a = 0, vo anodeifete 6t :

X, +X, = B
a
(Movadeg 15)
OEMA 2°
, , 1
A. Na Aoete v avicoon: |X——|< 4

(Movaoec 9)

B. Na Avcete v avicoon: |X + 5| >3
(Movaoec 9)

I'. Na Bpeite 116 KOG AMGEIS TOV AVIGOGEMV TOV £pOTNHATOV (ar) Kat (B) [e xp1on Tov
dEova TV TPAy LOTIKAOV apliU®V Kol Vo TICYPAWYETE [LE TN HLOPPT SWLCTHHOTOG 1 EVEOONG
LOTNHATOV.

(Movaoeg 7)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 3°

Av X’ —(A+1)x+1=0 «xam AeR (1)

A. Na dei&ete 6T e&icwon (1) €xel mpaypatikég pileg yio kdbe 1 € R.
(Movadeg 9)

B. Av X kot X, etvar ot piCeg g (1), va Bpeite tov apiOud 4, oorte:

(Xl + X2)2 -2x%, =10
(Movadeg 9)
I'. Tw A =3 va kataokevdoete e&icmon 2°° Babuov pe pileg 2%, 2X, .

(Movaodeg 7)

OEMA 4°

Atvetar n yeopetpikn mp6odog (a,) pe Adyo 4y tnv omoia 1yvovv To akdovda:
a;=4, ;=16 koul >0
A. Na Bpeite Tov mp®dT0 Op0 @, KOLTO AOYO A NG TPOOdOL.

(Movaoeg 8)

1
B. Na amodeifete 0tin akorovbia (f,), ne f, = — amotelel eniong yeoperpkn npdodo pe
a

Ady0 toV avticTpoo Tov Adyou ¢ (a,)
(Movaoec 9)
I'. Av S, xou S}, eivor o aBpoicpota twv 10 tpatov dpov TV Tpoddnv aviictorya, va

1
amodeifete 0TL Wo)veL o)Xfon S, = 5510

(Movaoeg 8)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

ATATONIEZMA 11

®EMA 1°

A. No yopokmnpicete TG mPoTAoElS OV 0KOAOLOOLV Ypdpoviag otV KOAAL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Ioyve ot ¢~ -0* = o

B. Ioydet: (a+,B)2 =a’ -2ap + f?

v. loyveu: \/a_z = |a|

A
. r A
6. Ioyvet Ot (a") =a""

£. Av oe pia devtepoPadua eéicoon ax’+px+y =0 , a=0 1 dakpivovca A eivar
apyntiky, tote N e€lowon eivatl addvatn oto R.
(Movaoec 10)

B. Oswpovpe TV eéicwon: ax’ + fx+y =0 (a = 0) xou ) Saxpivovsd g A= % —4ay .

—ﬂi\/X

No amodeiete 0tLov A>0, 1018 M e&iowon €xel 600 Gvioeg pileg TG X, = >
a

(Movaoeg 15)

®EMA 2°
OpBoy®dvio TopaAANAOYPaLLIO £XEL UNKOG X EKOTOGTA KOl TAATOC Y €KOTOGTA, AVTIGTOUYC.
Av yo o pkn X Kot Y woyvet 4 <x <7 ko 2<y <3, t0t€!
A. Na Bpeite o 0plo peta&d Tov onolwv TepEyeTal 1 TN TG TEPETPOL TOL 0pBoymViov
TAPOAANAOY POV,

(Movaoeg 10)
B. Av 10 X pewwbei katd 1 ko to y tputAacioctel, va Bpeite ta 0plo petald tov onoimv
TEPLEYETOL T TY] TNG TEPULETPOL TOL VEOL 0pBoy®Viov TapaAAn Aoy papLpov.

(Movaoeg 15)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 3°
A. Na Avfein avicoon:

2(3x-4)-2(x-3)<6
(Movaoeg 10)
B. Na Avbein avicwoon:

(Movaoeg 10)
I'. Na Bpeite T1g TYég tov X Yo T1g 0moieg GuVOANHEVOLVYV 01 TOPATAVE® OVIGHOGELS.

(Movaoec 5)

OEMA 4°
Muwo pmdio Tov €KTOEEVETAL KATOKOPLPO TPOG TO TAV®, OLPOV dLypayeL oL TpoyLd, LETA
and Kamow ypdvo Bo mécer oto €6apog. To Vyog h (oe m) amd 10 €001POC, 61O OmMOio
Bpioketar n pumdia kKaOe ypovikn otyun t (o€ sec) katd v kivnon g, tpocdopileTar and
™ cuvéptnon: h(t) = -5t* +10t +1,05
A. Nao Bpeite tig Tipég h(0), h(), h(2)karva e&nynoete T TapioTAVOLY GTO TAGIGIO TOVL
TPOoPANLLaTOG.
(Movaoeg 6)
B. Na Bpeite petd and ndco xpovo n pumdro Ba tdoet 6to £60¢p0G.
(Movaoec 8)
I'. Na amodeiEete Ot T0 Hyog oto onoio Bpiokerar n pwdia kdbe ypovikn otryp t pmopei va
npocdlopiotel kot amd Tov Tomo: h(t) = 5[1, 21— (t -1)°]
(Movaoeg 5)
A. Na e&etdoete av vapyetl xpovikn otiyuny t; (og sec) mov to vYyog h g pndrog omd o
£€0a.pog Oa gival Thve amod 6,65 m

(Movaoeg 6)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATONIZMA 12

®EMA 1°
A. Na yapokmnpicete TG mPOTAOES MOV OKOAOVLOOLV Yplpoviag otV KOAAL GOg
dimha oto ypdappa mov avtiotolyel oe KaBe mpdtaom ™ AEEN L@oTd, av 1 TpodToon elval
ocwot, 1 AdBog, av N tpodTacn eivar AavOaouévn.
0. 210 TOPaKATO Sdypappe VENN, T0 YPOUUOCKIOGUEVO EUPOOOV TaPLoTAVEL TO GOVOAO

AnB.

Q

A B

B. Mnopobue mavta va Owupovpe katd pEAN V0 avicoTTEG TG O1g QPOpac Kot

TPOKVTTEL AVIGOTNTA TNG 110G POPALC.
v. loyvet |0l|2 = a® y1 kdOe TparypoTed apopd a.

0. Tpeig un undevikoi apBpoi a, B, y etvatl d1d0yKol OOl YEOUETPIKNG TPOOJOV, OV KoLl

uoévo av oydel B2 =a-y .

€. To Behod1dypapLplo oL POIVETAL GTNV TOPAKAT® EIKOVO TAPIGTAVEL GLVAPTNO).

A B

(Movadeg 2x5=10)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

B.’Ecto A kot B 600 evoeyopeva evag detypotikod yopov Q mov anoteleitot and

toomiBava amhd evoeyopeva kot P(A), P(B) ot avtictoyeg mbavomtes. Na amodeibete
o6trav Ac B, tote P(A) < P(B).
(Movaoeg 15)

OEMA 2°
e pio apOuntikn tpdodo 1o voLvV:
o =2 Kol Oy =0y +39
A. Na dei&ete 0TL M dopopd Tng Tpoddov eivar o = 3.
(Movaoeg 12)
B. Na Bpeite mo16g 6pog ¢ Tpoddov givat icog pe 152.

(Movaoeg 13)

OEMA 3°
Ye éva Avkelo ot aibovoeg yopaktnpilovtar TpdTa pe €va and ta ypappota A, B kot I’
(avéroya pe v TaEN TOL POLTE 6TN GLYKEKPIUEVN aifovoa) Kot KATOTLY pe Tovg aptBpong 1,
2, 3 ko 4 (avaroyo pe To TUNUA TG TAENG TOV PO1Té 6TN GLYKEKPIUEVT aifovca).
210 ovykekpyévo oyoieio dev vrapyovv ta tunuato B4 kot I'4, d10tt o1 td&eic B ko I'
Avkeiov amotelovvtal amd Tpio Tupata 1 k0O pio.
Oewpodpe oG meipapa TOYNG TV emhoyn piag aibovcog tov oyoieiov yio va devepynbei oe
avtVv 1 e€€taon Tov pabnpatog g AlyeBpac A Avkeiov.
A. Na ypQyete 10 Sty LATIKO YDPO TOL TELPANUOTOC.
(Movaoec 10)
B. No vroloyicete T1g TBAVOTNTEG TOV EVOEXOUEVOV:
B1. A: H g&étaon va yivel og aiBovoa e A t1déng.
B2. B: H g&€taon va yivel o aiBovca pe meptrtd (Lovo) appuo.
(Movaoec 8)
I'. Na neprypdyete pe Aoy to evogyopevo AuB Kot va vtodoyicete v TBavoOTnTAL
TPOLYUOTOTOIN GG TOV.

(Movaoeg 7)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 4°

210 mopakdTo oxNuo, dtvovrar ot ypagikés tapacthoels C, kar C;tov cvvapticemy f xot

g avtioctoya, pe f(Xx) = |X—2| Kot g(X) = %X+§

A. Na eKTUNGETE TIG GUVTETAYHEVES T®V onpeiov Topng tov C, kat Cg
(Movaoeg 6)
B. Na emiBePardrcete alyePpikd tnv andvinor 6og 6To EPMTNUA Q).
(Movadeg 8)
I'. Me ™ Ponbewa tov ypapwdv mapactdcewv, vo Ppeite yuoo motectipég tov X n C,

Bpioketon Tave amd ™ C, .

(Movaoeg 6)

A. Mg ™ Bonfeta Tov epoTHOTOG V), VO Bpeite Yia ToES TIHESG TOV X £YEL VOO TPALY LOTIKOD

apBpov n wopdctacn: K = \/3|2 - X| -(X+2)

(Movaoeg 5)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou
ATATQNIZMA 13

OEMA 1°

A. No yopokmnpicete TIGg TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YpAPOVTOg GTNV KOAAL GOgG
dimha 610 YpAppa mov aviiotoyel oe kaBe mpdtaon T AEEN Xw6Td, av n wpdtaon
elval coot, N AdBog, av n tpdtaon eivor AavOacuévn.

a. O v-00616¢g 6pog pag apBunTIKng tpodoov (av) He TPOTO OpPO @, Kol OPopd @

etvar @, =a, +(v-1)o

B. Av a >0, tote (X/g)v = -0.

Y. Av 0 >0, 1016 |X| =0 <= Xx=0jjx=—-0.
0. To kevd chvolo @ mov dev TpaypoTonoleital o€ Kapion EKTEAECT €VOG TEPAUATOG
ToyM¢ Aéyetar PEPato evogydueVo.

€. Av pe S ovuPolricovpe o dBpowcpa X +X, Kot pe P to ywopevo X - X, tov pillav

B

X, X, mgekiooong ax’ + fx+y =0, a =0, 1616 S=-— Ko p=L
o o

(Movadeg 2x5= 10)
B. Av o, p mpaypatwcoi apiBuoti, vo arodeitete Tnv oot TOL |a -p | = |a| . | B |

(Movaoeg 15)

®EMA 2°
Mo tovg Tpaypotikovs apBuovg a, f 1oybouvv:
2<a<4xm -4<p<-3
Na Bpeite ta dpro peta&d tov omoinv mepiEyetot 1 Ty Kabepiog amd T1g TopaoTAGELS:
A. a-2p
(Movaoeg 12)
B. o -2ap
(Movaoeg 13)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

OEMA 3°
Atvetou 1 ouvapmon f(x)=5x+3, xe R
A.Na ppetre ta f (0), f(2).
(Movadeg 8)
B. No AMoete ™y ekicoon ‘ f (X)‘ =8
(Movadeg 8)
I'. No Mboete mv avicwon x>+ f (x)+3<0

(Movades 9)

OEMA 4°
A. Atveton opfoydvio mapaAAnAOypappo pe mtepiptpo 1= 34cm kot daydvio ¢ =13cm

i. Na deitete 61110 £paPadov tov opboywviov eivar E = 60cm?
(Movaoeg 5)

ii. Na kotackevdoete pa e&icoon 2°° Babpot mov va €xet pileg Ta unKn TV TAELPOV TOL

opBoywviov.

(Movaoeg 5)

iii. Na Bpeite ta pixn tov mievpdv tov opboymviov.
(Movaoeg 5)

B. No géetdoete av vrdpyet opfoydvio TopodAnidypappo pe eufadév 40cm?® ko

dwrymvio 8cm
(Movdoeg 10)
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Oépara evdoayohikwy egeTaaewv Ahyeppag A" Aukeiou Zy. étog 2013-2014, N. Awdekaviioou

AIATONIEMA 14

OEMA 1°
A. No yopokmnpicete TG mPOTAoES OV 0KOAOLOOLV Ypdpoviag 6TV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. To 500 copminpopatics evdeyopeva A koarA’ wyoer P(A") =1+P(4) .

Av >0, \/;natcsr(xvsm apvnTiKh Adon e ekicwone X2 =a .
n p T Un apvNnTiKn Avon g ne

y. H avicoon ax®+ Bx+y <0 (a, B, y eR)pe a>0 xa dwxpivovca A <0
ainbevet yio ke X e R .

8. Tpeig un undevikoi apbpoi @, f, ¥ eivar dadoyucoi 6pot yeoUeTpihg Tpoddov, av kot
wovo av wyver B2 =ay
€. Qg ovvtedeotn| 01€VBVVONC N WG KAloN oG evbeing € opilovpe TV EPATTOUEVT TNG YOVIOS

® MoV oyNuoTilEL N & pe Tov aEova XX .

(Movadeg 2x5=10)

B. No anodsitete 611 15y0et ‘a-ﬂ‘=|a|-‘ﬂ‘ yukabe @, feR.

(Movadeg 15)

OEMA 2°
Atveton apuntikn Tpo0dog (av) yutny onoia woyvel 0ti: @ =19 ko oy —ay = 24
A. No anodeiEete 6TL 1 d10popd TG Tpoddov eival o = 6
(Movaoeg 9)
B. Na Bpeite tov a,,
(Movaoeg 9)
I'. Na Bpeite todOpoiopa tov 20 Tpdtmv 6pmv TS Tpoddoov.

(Movaoec 8)
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®EMA 3°

Av yio ta evdexopeva A kar B evoc Serypatikod ydpov O éyovpe

[2P(4)-1T +[3(B)-1 =0 xau P(AUB)=> wérc
. . 1 1
A. Na deifete 6Tt P(A):E Ko P(B):§ :
(Movades 9)
B. Na Bpeite v P(ANB)
(Movaoec 8)
I'. Na Bpeite Tqv mOavotnTo Tov £VEXOUEVOD VO TpaypotomomOei uévo 1o B.

(Movaoec 8)

OEMA 4°

Atvetarn e&icwon: X* =5Ax-1=0, pe mapdpetpo AR

A. No anodeiete 011, v k00e A € R, 1 e&lomon €xel dvo pileg mpaypotikéc Kot dviceg .

(Movaoeg 7)
B. Av X, X, etvan ot piCeg ¢ mapandve e&icwong, T0Te:

i. No mpocdopioete Tig Tég Tov A € R, yio Tig omoisg woyvet:”

(%, + X,)" -18-7(x,- x,)" =0
(Movadseg 9)
ii. Tw A=1,va Bpeite tnv Tiun ™G Topdotoong:
XX, — 3%, + 43X, + X X,
(Movadeg 9)
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ATIATONIEMA 15

OEMA 1°
A. Na yopaxtnpicete TiG mTPOTAGEIS TOV OKOAOLOOVV YpApovTag otV KOALL cag dimla
OTO YPAUUQ TOV avVTIoTOYEL 6€ KOO TpoOTOoN TN AEEN X®OTO, av n wpdtaon givat
ocwot, 1] AdBog, av n tpdtacn eivar AavOocuévn.
at+y
>

a. Avo B eivar o apBpuntikdg pécog tov o, y Tote wydel f =

B. Helicwon ax+ f =0c¢ivor addvatn, 6tav o =0 kot f=0.

v. To ovpperpwkd evog onueion M (a, i) ) o¢ mpog Tov GEova y'yelvar 10 ompeio
M '(—a, ,B)

8. Totpidvopo ax’ +BXx+y ,ue a =0 kot A <0, eivat opdonuo tov o Y kéde xeR.

e.  Ou evleieg pe efiomoeig y=ax+pf, kot y = oX + B2 pe y=a,x+f, evor ndvio

TapAAAAEC.

(Movaoseg 2x5 = 10)

B. No omodeiete 011 Yo OAOVLG TOVS TPOYHOTIKODS 0pBHovg o, B woyvel N woTNTA

- B|=1al-|4].

(Movaoeg 15)

OEMA 2°

Atvovtot o1 aplOunTIKEG TOPACTAGELS:
A=(2). 8= (38", T=(56)
A. Noa d¢eiCete 01t A+B+T =23
(Movaoeg 13)
B. Na ovykpivete Toug apiBpotg 33 «ar /6
(Movaoeg 12)

No aUTI0A0YNGETE TNV ATAVINON GOG
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OEMA 3°
Mo ta evogyopeva A, B tov id1ov detypotikon yodpov Q eivat yvwoto ot
P(A)=0,65 P(B)=0,4 ka1 P(B-A)=0,25

Na vroAoyicete:

A.Tnv P(AnB).
(Movadeg 7)

B. Tnv mBavotmra va mpaypatomombel £va tovAdyiotov omd ta evoeyopeva A, B.
(Movaoec 9)

I'. Tnv mBavétta va unv mpaypatorombei kavéva amd to evdeyduevo A B .

(Movaodec 9)

OEMA 4°

Atvetot 10 TPLOVLUO:
A =(A2+1)x+4, AeR-{0}

A. Na Bpeite T dokpivovoa Tov TpiwvOHOL Kol Vo omodeifete 0TL To TPLOdVLHO Exel pileg
TPOyHaTICES Y1o kKGBe A € R —{0}.

(Movaoec 8)
B. Av X, X, eivan ot piCeg Tov TprOVOHOL, Va EKPpaoeTe TO GOpoicpa S = X, + X, GLVOPTNCEL
tov A 7= 0 xouvo Bpeite tnv Tiun Tov yvopévov P =X, - X, TV pllov.

(Movadsg 5)
I'. Av 1 > 01onapandve tpiovopo gxet piCeg Oetucéc N apvntikéc; Na autiodoynoete v

amévInon coc.
(Movadeg 6)

A.Av 0< A1 xat X, X, etvar o1 pileg Tov TOPATAV® TPUOVOHOV, TOTE VO GUYKPIVETE TOVG
. X X
ap1Opong % Ko 1.

(Movaoec 6)
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